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ACIKLAMA : Kullanilmasima ihtiyag¢ duyulmasi halinde pi = # = 3.14 , yercekimi ivmesi = g = 9.81 m/s” olarak
ve raydan ve derece a¢1 birimine sahip deger ve rakamlar en az virgiilden (noktadan) sonra 4 (dort) en fazla 5
(bes) basamakli bulunarak yazilmal ve kullamilmahdir. Ayrica skaler sayilar haric diger biitiin degerlerin
birimlerinin eksiksiz dogru yazilmasi gerektigi unutulmamalidir.

SORU-1) Bir ¢elik kiire D ¢apina sahip olup siirtiinmesiz bir yatay ¢ubuk {izerinde kaymaktadir. Kiirenin
hareketi c¢ubugun bir ucunda ( B’de ) bulunan
magnetizmanin kutup yiizeyine dogrudur. Cekim kuvveti

a= LZ ivmesini doguracak sekilde olup burada K
(L-x)

magnetik alanin kuvvetinin 6l¢iisiidiir. Eger kiire dururken

aniden serbest birakilirsa ( x=0’da ) kiirenin kutup

yiizeyine ¢arpma hizinin degerini sistematik bir sekilde

hesaplayarak bulunuz (%10 p).

SORU-2) 5 m uzunlugundaki merdiven duvara yaslanmig
durumdadir. X= 1 m oldugu anda merdiven B ucundan yatay olarak
0.3 m/s ‘lik sabit bir hizla saga dogru hareket ettigine gore
merdivenin agisal hizinin ve agisal ivmesinin sayisal degerlerini
dogru birimleriyle beraber sistematik bir sekilde hesaplayarak
bulunuz. (%15 p).

!

ot R x\> R A

SORU-3) Aym yiikseklikte ugan A ve B ugaklarinin
hizlart sirastyla Va= 600 km/h ve Vg= 500 km/h ‘dir.
Eger sekilde gosterilen konumda 0=75° ise B ucaginin
A ucagindaki pilot tarafindan gozlenen hizinin sayisal
degerini  m/s cinsinden ve dogrultusunu derece

cinsinden sistematik bir sekilde hesaplayarak bulunuz.
(%20).
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SORU-5) Sekilde, Lag=3 r = 750 mm olup
verilen kasnak O noktasi etrafinda saat
ibrelerinin ters (aksi) yoniinde ®=2 rad/s
acgisal hizla donmektedir. Sekilde verilen
konumda yani 0= 45° oldugunda B’deki
pistonun hizinin sayisal degerini dogru
birimiyle beraber sistematik bir sekilde
hesaplayarak bulunuz. (%30 P).
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SORU-4) Kiitleleri, sirasiyla ma=15 kg ve mg=5 kg
olan A ve B bloklar1 sekildeki gibi birbirlerine
baglanmistir. Sekil ( a )’da t=0 aninda A bloku saga
dogru Va= 2m/s hiz ile hareket ettigine gore t=2 s sonra
B blokunun hizinin sayisal degerini dogru birimiyle
beraber sistematik bir sekilde hesaplayarak bulunuz.
Temas halindeki ylizeylerde siirtlinmeleri, makaralarin
ve halatin kiitlesini ihmal ediniz.(%25 p).
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